od: [N N I -
Odesléano: 10. srpna 2016 15:25

Komu:
Pgedmit: RE: Objednavka / Purchase Order 0005063129
Pailohy: Naskenovano na multifunkénim zagizeni Xerox.pdf

Dobry dne pane |

Dikuji za zaslani objednavky. Potvrzenou objednavku zasilam v pgiloze.

S pozdravem a pganim hezkého dne

ALTRON
Novodvorska 994/138
CZ 142 21 Prague 4

www.altron.net

More than Data Center

Follow us at Twitter:
Altron_Group

From:
Sent: Wednesday, August 10, 2016 2:32 PM
To:
Subject: Objednavka / Purchase Order 0005063129

Dobry den
Posilam objednavku. Prosim o potvrzeni a zpitné zaslani.

"Objednatel prohlasSuje a dodavatel pgijetim této objedndvky bere na vidomi, Ze objednatel
je

subjektem, na nijz se vztahuje zdkon é&. 340/2015 Sb., o zvlaStnich podminkadch Géinnosti n
ikterych

smluv, uvegejoovani tichto smluv a o registru smluv (dale jen ,,zakon o registru smluv').
Objednatel a

dodavatel souhlasi s uvegejninim této objednavky prostgednictvim registru smluv, a to s
vyjimkou

skuteénosti, jez tvogi obchodni tajemstvi, res p . skuteenosti, jez nelze podle zakona o
registru smluv

uvegejnit. Objednatel a dodavatel se dohodli, Ze cena véetni jednotkovych cen tvogi
obchodni tajemstvi

ve smyslu § 504 zdkona e. 89/2012 Sb., obéansky zakonik, a zavazuji se zajiSovat jeho
utajeni a

odpovidajicim zpusobem jej chranit.

—

6/1019

160 08 Praha 6

LetisSti Praha ma zavedeny a certifikovany systém EMS.

Opravdu potgebujete tento e-mail vytisknout? Myslete na zZivotni prostgedi.
Prague Airport has successfully implemented the EMS system.

Do you really need to print this e-mail? Consider th e environment.



Tento e-mail véetni pgiloh obsahuje duvirné informace a je uréen vyhradni jeho
adresatovi. Pokud jste

obdrzel(a) tento e-mail omylem, informujte o tom prosim odesilatele a neprodleni jej
vymazte ze

systému. Neopravniné Sigeni, kopirovani, uUpravy nebo zpgistupnini jeho obsahu je
zakazano. Odesilatel

neodpovida za chyby ei ztraty obsahu této zpravy vzniklé v dusledku komunikace
prostgednictvim e-

mailu.

This e-mail and any files attached to it are confidential and intended solely for the
named addressee. If

you have received this e-mail in error please contact the sender and delete it from your
system

immediately. lllegal distribution, copying, modification and disclosure of its content is
prohibited. The

sender of this e-mail shall not be held liable for any errors or loss of contents that
may be caused by

communication via e-mail.

Obsah této zpravy ma vyluéni komunikaéni charakter. Tato zprava nepgedstavuje navrh na
uzavgeni

smlouvy el na jeji zminu ani pgijeti pgipadného navrhu. Smlouvy ei jejich zminy jsou
spoleénosti ALTRON,

a.s. nebo spoleénosti ALTRON Business Solutions, a.s. uzavirany v pisemné formi nebo v
podobi a

postupem podle pgisluSnych vSeobecnych podminek spoleénosti ALTRON, a.s. nebo ALTRON
Business

Solutions, a.s., a pokud jsou dohodnuty vsSechny nalezitosti. O navrh spoleénosti ALTRON,
a.s. nebo

spoleénosti ALTRON Business Solutions, a.s. na uzavgeni smlouvy éi jeji zminy se jednd
pouze pokud je

takovy navrh vyslovni oznaéen za navrh na uzavgeni smlouvy nebo jeji zminy. Smlouvy jsou
uzavirany

opravninou osobou na zakladi pisemného povigeni. Smlouvy o smlouvi budouci jsou uzavirany
vyhradni v pisemné formi, vlastnoruéni podepsané nebo s uznavanym elektronickym podpisem.
Podminky, za nichz ALTRON, a.s. nebo ALTRON Business Solutions, a.s. pgistupuje k jednani
o smlouvi a

Jakymi se gidi, jsou dostupné na http://www.altronds.cz/kontakt/

The content of this message is intended for communication purposes only. It does neither
represent any

contract proposal, nor its amendment or acceptance of any potential contract proposal.
ALTRON, a.s. or

ALTRON Business Solutions, a.s. concludes contracts or amendments thereto in a written
form or iIn the

form and the procedure in accordance with relevant general terms and conditions of
ALTRON, a.s. or

ALTRON Business Solutions, a.s., if all requirements are agreed. Messages may be
considered as an

ALTRON, a.s. or ALTRON Business Solutions, a.s. contract proposal or its amendment only
if they are

expressly labeled as a contract proposal or its amendment. Contracts are concluded by an
authorized

person entitled on the basis of a written authorization. Contracts on a future contract
are concluded

solely in a written form, self-signed or signed by means of an advanced electronic
signature. The

conditions under which ALTRON, a.s. or ALTRON Business Solutions, a.s. negotiates
contracts and under

which it proceeds are available on http://www.altronds.cz/kontakt/





